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Se aprueba por asentimiento la fijación del orden del día en lo relativo a las preguntas de la sesión plenaria 
extraordinaria de referencia.

La Presidencia informa de una modificación en el orden del día, en el sentido de que el punto 26, 
correspondiente a la moción consecuencia de interpelación urgente del Grupo Parlamentario Catalán 
de Convergència i d’Unió, sobre la necesidad de que el Gobierno contemple la inmediata reducción 
del IVA a peluquerías y a los servicios prestados por personas físicas que practiquen el deporte o la 
educación física en gimnasios e instalaciones deportivas, actividad muy vinculada a la mejora de los 
hábitos de salud, se debatirá hoy a continuación del punto 4.

Asimismo, la Presidencia comunica que el debate de los puntos 1 y 2 del orden del día se realizará de 
forma acumulada.

Se levanta la sesión a las tres y cincuenta minutos de la tarde.

Se abre la sesión a las tres y cuarenta y cinco minutos de la tarde.

FIJACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, EN LO RELATIVO A LAS PREGUNTAS, DE LA SESIÓN PLENARIA 
EXTRAORDINARIA QUE SE CELEBRARÁ LOS DÍAS 7 Y 8 DE JULIO DE 2015. (Número de 
expediente 062/000260).

El señor PRESIDENTE: Se abre la sesión.
Esta Diputación Permanente que celebramos hoy tiene por objeto fijar las preguntas que serán 

formuladas mañana en el Pleno. Aparte de ello —lo hacemos aquí y nos lo ahorramos en el Pleno—, el 
Pleno va a ser como se ha distribuido, pero la moción que figura como punto 26 en el orden del día pasa 
a debatirse la primera de las mociones y se debatirá hoy a continuación del punto 4.

Entrando en el contenido de esta Diputación Permanente, tienen ustedes la relación de preguntas que 
vamos a aprobar para que sean formuladas mañana. ¿Hay alguna alegación que quiera hacerse por 
algún grupo? (Denegación). La damos por aprobada. Añado —aunque lo diremos en el Pleno— que los 
puntos 1 y 2 del mismo se acumulan en uno solo, como hemos acordado en Junta de Portavoces.

Aprobado el contenido de esta Diputación Permanente, se levanta la sesión.

Eran las tres y cincuenta minutos de la tarde.
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